

Лушкин Александр

15.05.99г.

(музыкальный вечер)

Между прочим, для вас Лушкин играем, Александр Сергеевич

Необычный культурный проект осуществили посольство Латвии и представительство Псковской области в Москве: к юбилею великого поэта здесь подготовили музыкальный вечер.

Настоящим открытием на этом вечере для дипломатической публики стало выступление ансамбля "ЛАДЪ", исполнившего забытые уже лет двести мелодии. Художественный руководитель ансамбля Алексей Семенов заново открыл для современников многих композиторов Возрождения и барокко. Удивила убежденность Семенова, доказывавшего исполнение танцев XVII века, что музыка барокко не что иное, как рок. Многие пьесы и впрямь звучали в стиле вели-

ких гитаристов Хендрикса или Пейджа. Трудно было поверить, что музыка написана триста лет назад и играют ее на скрипке и виолончели, а не на электрогитарах.

По специальной просьбе посла Латвии Имантса Даудиша выступил с циклом романсов известный певец и композитор Владимир Патрушев. А музыку блистательного Моцарта исполнял молодой квартет "Темпера" из Московской консерватории.

На наш вопрос о его страсти к русским романсам посол признался, что это действительно так. А подобные музыкальные вечера в стенах посольства господин Даудиш решил устраивать и в будущем.

Юлия МАЛАХОВА.

Рос. газета. - 1999, - 15 мая, - с. 8